

Klasa: 500-07/08-01/272
Ur.broj:338-01-34-10-288
Zagreb, 2. ožujka 2010.

BOLNIČKIM ZDRAVSTVENIM
USTANOVAMA
KOJE LIJEČE BOLESNIKE OBOLJELE OD
AKUTNIH BOLESTI
n/p ravnatelja

- s v i m a -

Predmet: Ispostavljanje računa u slučajevima eksplantacije
- dostavlja se uputa za šifriranje

Poštovani!

Vezano za upite pojedinih bolničkih zdravstvenih ustanova koji se odnose na ispostavljanje računa u slučajevima kada je ishod liječenja osigurane osobe smrt nakon koje je planirana ili izvršena eksplantacija organa, donosimo sljedeće upute za šifriranje.

U slučajevima kada se radi o epizodi bolesti čiji je ishod smrt osigurane osobe kao glavna dijagnoza šifrira se stanje poradi kojega je osigurana osoba zaprimljena na bolničko liječenje. Ukoliko je umrla osigurana osoba potencijalni davatelj organa i tkiva potrebno je šifrirati i dijagnozu šifre Z00.5 – Sistematski pregled potencijalnog davatelja, kao dodatnu dijagnozu. Rečenu šifru je potrebno naznačiti i u slučajevima kod kojih u konačnici nije došlo do eksplantacije organa nego je postojala isključivo namjera iste. U ovom slučaju nije dozvoljeno šifrirati postupak eksplantacije.

Kada se međutim radi o slučaju epizode bolesti čiji je ishod moždana smrt osigurane osobe nakon koje se izvršila eksplantacija organa ispostavljaju se dva DTS računa. Jedan za epizodu bolesti poradi koje je osigurana osoba zaprimljena na bolničko liječenje ishod kojega je bila smrt i drugi za eksplantaciju. Glavna dijagnoza, dodatne dijagnoze i postupci koji se odnose na epizodu bolničkog liječenja šifriraju se na uobičajeni način. Na drugom računu, koji se odnosi na eksplantaciju, kao glavna dijagnoza šifrira se odgovarajuća dijagnoza šifre Z52.0 – Z52.9. Davatelji organa i tkiva. Na rečenom računu potrebno je šifrirati i postupak eksplantacije.

Slijedom rečenog, u slučajevima kada je kod osigurane osobe nakon bolničkog liječenja utvrđena moždana smrt, a nije izvršena eksplantacija ispostavlja se jedan DTS račun, dok se u slučajevima kada je kod osigurane osobe nakon bolničkog liječenja utvrđena moždana smrt te potom izvršena eksplantacija ispostavljaju dva DTS računa.

Nastavno navedenom napominjemo da se u slučajevima kada je bolničko liječenje, ishod kojega je bila smrt nakon koje je izvršena eksplantacija organa, ukupno trajalo kraće od 24 sata ispostavlja samo jedan DTS račun i to za eksplantaciju.

S poštovanjem,

Ravnatelj

Tihomir Strizrep, dr. med.

Na znanje:
HZZO, Područni uredi, n/p rukovoditelja